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Αποτελέσματα Α’ Τριμήνου 2008 
Συνεπής υλοποίηση στρατηγικών στόχων  

 
 

Η AEGEAN συνεχίζει με συνέπεια την υλοποίηση της αναπτυξιακής της στρατηγικής, 
πετυχαίνοντας αύξηση εσόδων και επιβατών κατά το πρώτο τρίμηνο του 2008, εν μέσω 
δύσκολων συνθηκών που επικρατούν στον κλάδο των αερομεταφορών λόγω της 
συνεχιζόμενης αύξησης της τιμής του πετρελαίου αλλά και του αυξημένου ανταγωνισμού. 
 
Συγκεκριμένα, η AEGEAN μετέφερε 1,1 εκ. επιβάτες το πρώτο τρίμηνο του 2008, 
καταγράφοντας ετήσια αύξηση 10%. Στο δίκτυο εσωτερικού η εταιρία μετέφερε 1% 
περισσότερους επιβάτες με μειωμένες πτήσεις κατά 3% ενώ στο δίκτυο εξωτερικού η 
αύξηση της επιβατικής κίνησης ανήλθε σε 35% με 32% περισσότερες πτήσεις. Σημειώνεται 
ότι το πρόγραμμα δρομολογίων της εταιρίας δεν πραγματοποιήθηκε τις 4 από συνολικά 91 
ημέρες το πρώτο τρίμηνο του 2008 λόγω των χιονοπτώσεων του Φεβρουαρίου και των 
απεργιών που πραγματοποίησαν οι Ελεγκτές Εναέριας Κυκλοφορίας.  
 
Αναφορικά με τα οικονομικά αποτελέσματα, οι πωλήσεις του πρώτου τριμήνου ανήλθαν σε 
€98,8εκ., σημειώνοντας αύξηση 23%, με 6% περισσότερες πτήσεις. Σημειώνεται ότι λόγω 
εποχικότητας το πρώτο τρίμηνο του έτους είναι ιστορικά ζημιογόνο. Οι καθαρές ζημιές μετά 
από φόρους ανήλθαν σε €4,4εκ. από €2,6εκ. το προηγούμενο έτος, κυρίως λόγω της 
σημαντικής αύξησης κατά 57% του κόστους καυσίμων.  
 
Ο κ. Δημήτρης Γερογιάννης, Διευθύνων Σύμβουλος, σχολιάζοντας τα 
αποτελέσματα ανέφερε σχετικά: 
«Η AEGEAN συνεχίζει να σημειώνει πρόοδο στην υλοποίηση της αναπτυξιακής της 
στρατηγικής παρά τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν στον κλάδο των αερομεταφορών 
λόγω της ραγδαίας αύξησης της τιμής του πετρελαίου. Η ανταπόκριση των επιβατών στην 
σταδιακή ανανέωση του στόλου μας είναι ιδιαίτερα θετική με την εταιρία μας να καταγράφει 
με λιγότερες πτήσεις εσωτερικού αύξηση της συνολικής επιβατικής κίνησης κατά 10% το 
πρώτο τρίμηνο, εξ ολοκλήρου από διεθνείς πτήσεις. Επιπρόσθετα, είμαστε ιδιαίτερα 
ικανοποιημένοι με την πορεία ωρίμανσης των διεθνών δρομολογίων που ξεκινήσαμε τα 
τελευταία δύο χρόνια καθώς και με την ενδυνάμωση της θέσης μας στην πλειονότητα των 
αγορών εξωτερικού που δραστηριοποιούμαστε.  
 
Παράλληλα, υλοποιούμε με συνέπεια το επενδυτικό μας πρόγραμμα καθώς το πρώτο 
τρίμηνο παραλάβαμε 4 νέα αεροσκάφη Α320 ενώ 3 Boeing 737 βρίσκονται στη διαδικασία 
αποχώρησης από τον στόλο μας. Ήδη τα δρομολόγια από Αθήνα προς Λονδίνο, Ρώμη, 
Μιλάνο, Λάρνακα, Φρανκφούρτη, Μόναχο και Ντίσελντορφ εκτελούνται με καινούργια 
αεροσκάφη Α320/321 (30/4/2008: Σύνολο 9 νέων αεροσκαφών Α320/321).  Είμαστε 
πεπεισμένοι ότι τα οφέλη της ανανέωσης του στόλου μας τόσο σε επίπεδο κόστους όσο και 
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αναβάθμισης υπηρεσιών καθώς και η επέκταση του δικτύου μας με την προσθήκη νέων 
προορισμών εξωτερικού – με τον σημαντικότερο νέο προορισμό για το 2008 το Λονδίνο - 
θα ενδυναμώσουν περαιτέρω τις μελλοντικές προοπτικές της AEGEAN.» 
 
 
Αποτελέσματα Α’ Τριμήνου 2008 
  
Σε € εκ. Α’ Τρίμηνο 2007 Α’ Τρίμηνο 2008 % 

Έσοδα 80,3 98,8 23% 

EBITDAR1 5,8 4,2 -27% 

EBITDA2 (1,6) (4,9)  

EBIT3 (2,6) (6,0)  

Ζημιές προ φόρων (3,8) (5,7)  
Ζημιές μετά από φόρους και δικαιώματα 
μειοψηφίας (2,6) (4,4)  

 
 
Aegean Airlines 
 
Η Aegean Airlines είναι η πιο δυναμικά αναπτυσσόμενη αεροπορική εταιρία στην Ελλάδα 
μεταφέροντας το 2007, 5,2 εκατ. επιβάτες. Η Εταιρία προσφέρει πτήσεις προς 17 
ελληνικούς προορισμούς και 12 άλλους διεθνείς προορισμούς, ενώ εκτελεί εποχιακές 
ναυλωμένες πτήσεις (πτήσεις charter) σε ένα σημαντικό αριθμό διεθνών προορισμών. Η 
Aegean  Airlines είναι περιφερειακός συνεργάτης της Lufthansa και προσφέρει στους 
επιβάτες της πρόσβαση στο παγκόσμιο δίκτυο του Γερμανικού αερομεταφορέα.  
 
 

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας και του Ομίλου θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών και της Εταιρίας (www.aegeanair.com) και θα δημοσιευτούν 
στον Τύπο την Τρίτη 20 Μαΐου 2008. 

 

                                                           
1 Λειτουργικά κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων, αποσβέσεων και εξόδων μίσθωσης αεροσκαφών 
2 Λειτουργικά κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 
3 Λειτουργικά κέρδη προ φόρων και χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων 


